
• Répondez par vrai ou faux. 

Vrai Faux 

En 1990, le Manitoba et Terre-
Neuve s'opposent à l'accord du Lac 
Meech. 

En 1991, Robert Bourassa accepte 
les propositions de Brian Mulroney. 

En 1992, 92% des Canadiens 
disent non à l'Accord de 
Charlottetown. 

En 1993, Jean Chrétien quitte le 
parti libéral. 

En 1994, Jacques Parizeau devient 
Premier ministre du Québec. 

En 1995, 50.6% des Québécois 
disent "non" à la séparation du 
Québec. 



• Répondez aux questions. 

Robert Bourassa 50,6% Terre-Neuve Manitoba 55% 

1 ) En 1990, quelles sont les deux provinces qui s'opposent 
à l'Accord du Lac Meech? 

2) En 1991, qui est-ce qui refuse les propositions de Mulroney sur la 
réforme de la constitution canadienne? 

3) En 1992, combien de Canadiens disent «non» à l'accord de 
Charlottetown? 

4) En 1995, combien de Québécois disent «non» au projet de 
séparation du Québec? 



• Répondez aux questions. 

1 ) À partir de quelle page parle-t-on des habitants du 
Canada? 

2) À partir de quelle page parle-t-on de la période de 1760-
1840? 

3) À la page 105, quel est le titre du chapitre? 

4) Quel est le numéro du chapitre qui parle de la confédération du 
Canada? 
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